

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek oponenta)**

Práci předložil(a) student(ka): **MARCELA SEDLÁČKOVÁ**
Učitelství pro MŠ

Název práce: **STRES A PSYCHOHYGIENA UČITELE V MATEŘSKÉ ŠKOLE**

Oponoval/a: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovující
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části				
Projektová a metodologická Koncepčnost			X	
Vhodnost použitých metod			X	
Způsob zpracování dat		X		
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)			X	
Celková odborná úroveň BP			X	
Celkový přínos BP		X		

Bakalářská práce se zaměřuje na stres učitelů v mateřské škole. V úvodu bakalářské práce je formulováno široké spektrum cílů: podělit se o nejnovější poznatky, nastínit cesty, zmapovat subjektivní postoje učitelů a další. V zásadě se jedná o úkoly, které si autorka stanovila a postupně je více či méně v rámci BP naplňuje. Obsah práce s definovanými cíli souvisí, ne vždy však vykazuje logickou posloupnost. V rámci teoretické části občasně dochází k opakování významově shodných informací na různých místech a jednotlivé kapitoly jsou většinou taženy jedním klíčovým zdrojem. Toto poměrně frekventované téma by umožňovalo postupovat srovnávacím způsobem a tím i častěji citovat. I přes tyto nedostatky teoretická část poskytuje dostatečnou informační a terminologickou základnu pro realizaci výzkumného šetření. Autorka definovala výzkumný problém a cíl a samostatně navrhla dotazník, který zadávala učitelům MŠ. Získané údaje jsou deskriptivně předkládány v tabulkách dle jednotlivých dotazníkových položek. Přestože autorka neaspírala na identifikaci kauzálních vztahů, dospěla k zajímavým a pro praxi užitečným výsledkům. Výzkumné šetření však vykazuje zásadní nedostatky metodologického charakteru. I přes všechny uvedené připomínky považuji bakalářskou práci za zajímavý tvůrčí počín a doporučuji ji k obhajobě.

- Jakým způsobem souvisí stravování s psychohygienou?
- Objasněte tvrzení na str. 29: „Validita a reliabilita z mého pohledu by měla být vyhovující.“

Navrhované hodnocení: *dobře*

Datum: 30.8.2020

Podpis:

Kopie souhlasí s originálem.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1
P.O.Box 314, tel. 377 636 371